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автомобільних доріг, геодезії та землеустрою  

 

Обсяг: 3 кредита ECTS, 15 тижнів, 2 години на тиждень – аудиторні; 4 години на 

тиждень – самостійна робота 

 

Анотація. Навчальна дисципліна «Програмне забезпечення геоінформаційних 

систем» є складовою освітньо-професійної програми «Геодезія і землеустрій» підготовки 

фахівців ступеня вищої освіти «Магістр» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» 

спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій».  

Предметом вивчення навчальної дисципліни є: формування у майбутніх фахівців 

теоретичних знань, умінь і практичних навичок у галузі застосування програмного 

забезпечення та нових технологій в землевпорядному проектуванні, а саме, уміння пошуку 

найкращого варіанту використання спеціалізованих програм в геодезії та землеустрої  

Метою вивчення навчальної дисципліни «Програмне забезпечення геоінформаційних 

систем» є: формування у майбутніх фахівців теоретичних знань, умінь і практичних навичок 

у галузі застосування програмного забезпечення та нових технологій в землевпорядному 

проектуванні, а саме, уміння пошуку найкращого варіанту використання спеціалізованих 

програм в геодезії та землеустрої, покращення обробки даних при виконанні робіт з 

використанням електронних тахеометрів, сканерів, дігітайзерів, комп’ютерної техніки із 

застосуванням ГІС-технологій, досягнення швидких, якісних результатів при мінімальних 

затратах на камеральну роботу працівників та матеріально-технічні засоби. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Програмне забезпечення 

геоінформаційних систем» є досягнення професійної підготовленості випускника до рішення 

задач, відповідних його кваліфікації, згідно вимог державного стандарту освіти, що полягає 

у засвоєнні і набутті слухачами необхідних теоретичних знань та практичних навичок у сфері 

використання комп’ютерних технологій при геодезичних роботах та формуванні знань про 

розвиток комп’ютерних програм, які використовуються при геодезичних роботах в Україні 

й світі, ознайомленні з внеском українських і закордонних розробників, формуванні уявлень 

про призначення, склад та функції інформаційних технологій при геодезичних роботах, 

придбанні знань про спеціалізоване програмне забезпечення для опрацювання інженерно-

геодезичних вимірювань. 

 

 

 

 

 



 

 

Згідно з вимогами освітньої програми студенти повинні: 

мати уявлення:  

- про особливості сучасного рівня технології виконання кадастрових зйомок з 

використанням сучасних топографо-геодезичних технологій і виконання топографо-

геодезичних робіт на всіх етапах землевпорядних та кадастрових зйомок;  

- про застосування програмного забезпечення та нових технологій в землевпорядному 

проектуванні; 

- про використання спеціалізованих програм в геодезії та землеустрої; 

- застосуванням ГІС-технологій; 

знати: 

- сучасні технології топографо-геодезичних робіт; 

- нормативні і правові документи, що відносяться до майбутньої професійної 

діяльності; 

- сучасні методи створення геодезичного обґрунтування; 

- принципи організації геодезичного забезпечення на всіх етапах землевпорядних та 

кадастрових зйомок;  

- зміст технічних проектів та звітів; 

- спеціалізовані програми в геодезії та землеустрої; 

вміти: 

- виконувати пошуку найкращого варіанту використання спеціалізованих програм в 

геодезії та землеустрої; 

- виконувати обчислення результатів інженерно-геодезичні робот для забезпечення 

землевпорядних проектів та кадастрових зйомок; 

- формувати електронні звіти про землевпорядні та кадастрові проекти стосовно 

земельних відносин із чітким дотриманням вимог до процедури та норм чинного 

законодавства України; 

набути практичних навичок: 

- щодо застосування програмного забезпечення та нових технологій в 

землевпорядному проектуванні, 

- щодо виготовлення кадастрового плану та проектів землеустрою; 

- щодо обробки результатів геодезичних вимірювань, топографічних і кадастрових 

знімань, з використанням геоінформаційних технологій та комп’ютерних програмних 

засобів і системи керування базами даних. 

 

Змістовні модулі дисципліни: 

Модуль 1. 

Тема 1. Загальні поняття про комп’ютерні технології та програмне забезпечення в 

геодезії та землеустрої. 

Етапи розвитку комп’ютерних технологій. Галузі використання комп’ютерних 

технологій. Роль і місце комп’ютерних технологій при геодезичних роботах. 

Тема 2. Програмно-апаратне забезпечення комп’ютерних технологій при геодезичних 

роботах. 

Класифікація, функції та структура комп’ютерних технологій. Програмне 

забезпечення у геодезичних роботах. Апаратне забезпечення у геодезичних роботах. 

Тема 3. Структура, функції та технології програмного забезпечення при геодезичних 

роботах. 

Спеціалізоване програмне забезпечення. Загальне програмне забезпечення. 

Універсальне програмне забезпечення. 



Тема 4. Програмне забезпечення для опрацювання інженерно-геодезичних 

вимірювань. 

Загальні відомості про опрацювання даних з електронних тахеометрів. Спеціалізовані 

програми для передачі даних між електронними тахеометрами та ПК. Загальні програми для 

опрацювання даних, отриманих з електронних тахеометрів. 

Тема 5. Спеціалізоване програмне забезпечення, ГІС системи для вирішення 

прикладних професійних задач в галузі інженерної геодезії. 

Комунікаційне програмне забезпечення. Програмне забезпечення для опрацювання 

супутникових вимірів. Придатність моделей баз даних для їх інтеграції в ГІС середовищі. 

 

Модуль 2. 

Тема 6. Digitals - програмний засіб автоматизації геодезичних робіт для землеустрою. 

Про програмне забезпечення Digitals. Digitals - універсальна платформа з великим 

набором функцій. Сумісність Digitals з технологіями глобального доступу до космічних 

знімків. Зберігання і обробка геометричної і атрибутивної інформації за допомогою Digitals. 

Тема 7. Структура програмного забезпечення Digitals. 

Версії Digitals. Додаткові модулі Digitals. Особливості ліцензування та інсталяції 

Digitals. 

Тема 8. Інноваційні методи дослідження територій. Продукти компанії ESRI (ArcGIS 

та інші). 

Лазерне сканування місцевості. Основні параметри лазерного сканера. Наземне 

лазерне сканування. Програмне забезпечення для лазерного сканування місцевості. Введення 

в ArcGIS. 

Тема 9. Програмне забезпечення для опрацювання супутникових вимірів. 

Програма LEICA Geo Office. Програма Інвент-Град. Програма КРЕДО. 

Тема 10. Можливості використання комп’ютерної техніки для створення 

картографічної продукції. 

Методологічні та технічні питання складання карт. Використання комп’ютерних 

технологій при підготовці карт до видання. Специфіка та головні конструктивні принципи 

побудови системи умовних знаків. 

Тема 11. Програмні рішення в області дистанційного зондування та фотограмметрії. 

Знайомство з спеціалізованим програмним забезпеченням та цифровою фотограмметричною 

станцією «Дельта». Формування файлу опису фотокамер та файлу опорних точок у ЦФС 

«Дельта». 

Внутрішнє орієнтування знімків у ЦФС «Дельта». Побудова цифрової моделі 

місцевості та представлення рельєфу способом інтерполяцій у ЦФС «Дельта». Виконання 

ортофототрансформування знімка у ЦФС «Дельта». Оформлення ортофотоплану у ЦФС 

«Дельта». 
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